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ＣＤＳ（全国一斉顧客満足度調査）結果

１ 回 答 者 プロフィール

　　　　　　　　　　

１

１１【店別】性別

無回答
２，０咳ｏ

■【全国】性別

無回答
１０，４９４０－、＼、＼

女性
４３．１％

　　　　　　　

男性

５４．９９６

男性

３２．２域ｏ

女性
５７・５９６

■【店別】年齢

無回答

　　　　　　　

１０代以下

３．９％
＼

　

／ ２．０％

２０・３０代

７．８咳ｏ

１１【全国】年齢

　

１０代以下

／
１・１％

無回答

　　

２０・３０代
１２．６呪ｏ

　　　

１２．４９４０

７０代以上

　　　　　　　　

４０・５０代

４１．２９４０

　　　　　　　　　　

３３．３９４０

６０代

１１．８咳ｏ

　　　　　　　　　

４０・５０代

７０代以上

　　　　　　　

２２．０％

３２．０９も

６０代

１９．９％。

　　　　　　　　　

さかもと調 剤 薬局 有 限会 社

‐１‐



【ＣＤＳ２０１５について】

１，総評

　

ＣＤＳ２０１５に参加した全薬局の結果を見ると、薬局への満足度（⑮この薬局への満足度）は、「満足」「やや満足」

を合わせると全体の９３．９％であり、 満足度の高さがうかがえます。 個別項目をこついても、 ①薬局への入りやす

さ

　

②薬局内の清潔感

　

③待合室の居心地

　

④待ち時間の長さ

　

⑤プライバシーの保護

　

⑥薬剤師・店員の応対

⑦薬の説明の分かりやすさ

　

⑧健康相談のしやすさ

　

⑨健康管理に関するアドバイス

　

⑩ジェネリックへの対

応

　

までが 「満足」「やや満足」 を合わせると８０％を超えており、 基本的な項 轍こついては高い評価を得ている

といえます。

反面、経年比較すると①～⑨は前回２０１３年の実施時より０．３～５．０％ではありますが、満足値が下がっていま

す。これらは前回より取り組み度合いが下がったというよりは、顧客からの期待がよりいっそう高まっていると

捉えるべきでしょう。特にプライバシーの保護の満足度が下がっているのはその顕著な例といえ、プライバシー

の保護はますます重要になってきているといえます。⑩ジェネリックへの対応については前回より満足が増えて

おり、 薬局の対応が進んできた結果と見ることができます。

⑪一般市販薬の品揃え

　

⑫サプリメント・健康食品の品揃え

　

⑯血圧・体重などの測定設備

　

⑭クレジット・

電子マネーの設備

　

の項目をこついては①～⑩に比べると満足の値は下がり、⑬血圧・体重などの測定設備

　

⑫ク

レジット・電子マネーの設備 は 「満足」「やや満足」 を合わせても６０％を切っています。 これは２． 「薬局にあ

ったらいいと思うサービス」の結果にも表れていますが、これからの薬局には、血糖値などの検査・測定、健康・

栄養相談など、健康サポート薬局としての役割が求められていると考えられます。 また、求められているサービ

スの中でも、すぐには改善しにくい項目もありますが、クレジット・電子マネーの設備のように導入しやすいも

のもあります。今回の調査を機会に、何をすることが顧客サービスになるか、改めてご検討いただければ幸いで

す。

２．さかもと調剤薬局有限会社

　　　

について

　

フリーコメントなど結果が偏った見え方になっている可能性があります。個別の指標だけで判断されるのでは

なく、実際のお客さまのお声の一つとして参考にしてご確認いただき、総評や全国実施店舗の結果を参考に、よ

り良い店舗づくりを実践していただければ幸いです。

　

⑪～⑭に関しては、 現時点でお客様が必要性を感じていない傾向にありますが、「健康サポート薬局」 の点か

らも今後は需要が高まることが予想されますので、今の段階から充実度を図り、よりお客様の満足度の向上につ

なげましょう。 また、 ⑱血圧などの測定器の設備

　

の満足度が低く、「薬局全体に求めるサービス」 の項目を見

ても、血糖値などの検査・測定の顧客ニーズが高いことが読み取れますので、ぜひ今後の課題として測定器の導

入・活用をご検討下さい。



１

　　　　　　　

満足度結果．覧〔２０１５個店／全国比較〕

　　　　　　

１

（回答対象者数）

：；：【個店】満足

　

＃【個店】やや満足

　

轄【個店】やや不満

　

馨【個店】不満

　

ｒ【個店】無回答

　

．【全国】満足

　　

，【全国】やや満足

　　

【全国】やや不満

　

・【全国】不満

　

：【全国】無回答

０％

　　　　　　　　　

２０％

　　　　　　　　

４０％

　　　　　　　　

６０％

　　　　　　　　

８０％

　　　　　　　　

１００％

⑯この鷺局への満足度

　　　　　

（５１）

①鷺局への入りやすさ

　　　　　

（５１）

　

（外観・入口）

　　　　　

（２７６３８）

　

（ １’１．入口

　　　　

（２７６３８） １９．７

　　　

２．ｇｏ９

　　　　　　　　　　　　　　　

」Ｙ【「「

　

「‐ｙ
・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

肌当－
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②紬 内の清潔感

　　　

（５１｝き餅馨群洋舞齢義雄癖潟１浅薄滋強豪呈露特撰綿まま響き…納受謙三ソｙｌｉ奪′

　

２．ｏ

　　　　　　　　　　　　

（２７６３８） １５．６

　

０．９二０．８

　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－１

　　　　　　　　

・

猷寺合室の居心地

　　　　　

（５，）
［

　　

，群鮒竺禦憐－－欝ｒ，

　

，ｒニガー：＝一難

　　

．－

　　

……・

　

・－・

　　

．．－－，．－－、′．－－………・・‐
，二２，ｏ

　　　　　　　　

（２７６３８）１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

翌．９

　　　

３．１１１．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　

併寺ち時闇の憂さ

　　　　　　

｛５１）を

　　

メー洲鵠鞘ｉ，

　

～；＃，

　　

『ｘ＝親爺

　　　　　　　　　　　

；三瀦………かぎｆｉｌ謙に二三瀦１ｉｉ…儀懲ラｎ

　　　　　　　　　

（２７６３８）１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

」 ２９．９

　　　　　

７．２ 惨２．５

⑤プライバシーの保護

　　　　　

（５１）ｏ榊

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２．０

　　　　　

（２７６３８）
，

＝▼叩

　　　　　　　　　　　　

ー．ー一
丁
” ＝．＝

２４‐２
ー”リー

　

４ 瀞．３

　　　　　　　　　

． ・

　　

ー 一一１ー

⑧蕪剤鱈・店員の応対

　　　　

（５１）…－￥＝ｉノ

　　　

．

　　　　　　

棚：“

　　　　　　

総”

　　　　　

””“≦総雛ニニニ：＝

　　

．当選…－…；：

　

：……………幾らｏ

　　　　　　

１

　

１５．６

　

０．９１０．８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　
（２７６３８）

．

　

２．Ｏ

３．１１１．１

⑧蕪剤ｌｉ・店員の応対

　　　　　

（５１）

１４．５

　

１‐０１１．２
ー－－－

　

－・‐

　

回、２
（２７６３８）

⑦幕の説明の分かりやすさ

　　　

（５１）

（２７６３８） １７‐９

　　

１ニー言２．６

⑧健康相隣のしやすさ

　　　　　

（５１）
（２７６３８）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｆ

　　　　

２７．６

　　　

つとβ

　

９．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　

◎健康讐緩に関する

　　　　　　

（５１）
アドバイス

　　　　　

（２７６３８）－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－・ ‐‐ ２９．５

　　　　

３．５１

　

１１．８

⑪ジェネリックへの対応

　　　　　

（５１）

（適切な税明と変更対応など）（２７６３８） ２６‐５

　　　　

４．５４９

　

１２．９

僅か÷般市販薬の品揃え

　　　　　

（５１）

（２７６３８）

　　　　　　　　　　　

１

　　　　　

科．２

　　　　　　

１０．６

　

憾 ２１．８

⑰サプリメント・健康食品

　　　　　

（５１）

の品揃え

　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　　　　　

１

　　　　　

３３‐７

　　　　　

： １０．４ 窪め

　　　　

２５．６

⑩血圧などの鴻定器

　　　　　　

（５１）

の故傭

　　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　　　　　　　　　　

２６．５

　

．

　

▲‐

　

１１‐６

　

萱－匿 ２７．５

＠クレジット・電子マネー

　　　　　

（５１）

（２７６３８｝
．

　　　　　　　

：

　　　

２２－４ ‐

　　

８．７

　

１＝１１

　　　　　　

４１．３

１
‐

　　　　　　　

さかもと調 剤 薬局 有 限会 社

　　　　　　　

１



ー

　　　

ＣＤＳ（全国一斉顧客満足度調査）結果

　　　

１

グラフの見方〔２０１５個店／全国比較〕

※グラフの上段／下段について

〔上段〕（濃いグラフ）
各国店の２０１５アンケート結果を掲載している。
アンケート回答対象者のうち、性別を「男性」と回答した人は１００名。
そのうち４０％が”満足”と回答している。

〔下段〕（淡いグラフ）
全国の２０１５アンケート結果を掲載している。
アンケート回答対象者のうち、性別を「男性」と回答した人は１００００名。
そのうち１０％が”満足”と回答している。

【注意】
各個店（上段）と全国（下段）では、回答者数が大きく違うため、単純に％の
大きさを比較はできない。

裁【個店】満足

　

※【個店】やや満足

　

穀【個店】やや不満

　

鱗【個店】不満

　

１【個店】無回答

・【全国】満足

　　

１【全国】やや満足

　　

、【全国】やや不満

　　

．【全国】不満

　　

【全国】無回答

０％

　　　

１０％

　　　

２０％

　　　

３０％

　　　

４０％

　　　

５０％

　　　

６０％

　　　

７０％

　　　

８０％

　　　

９０％

　　

１００％

全体

　　　

（２００）

（２００００）

　　　　

－≦夏 至‐ゑ面もお燕濠，

　　

２０‐ｏ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｌｏ‐０

性別

　

男性

　　

（１００）

（１００００）

　　　　

．きすも▲・か

　

－－－

　　　

２０・０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．○

女性

　　

（１００）

　　　　　　　　　　　　　　　

亀轟々瑳デ 〆）ミニ

　　　　　　　　　　　　　

５．０

　　　

（ｌｏｏｏｏ）

　　　　

ご

　

”
芝ｏ．ｏ 一二

　　　　

２０．ｏ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｌｏ．０

年代 １０代以下

　

（４０） ．

　　　　　　　　　　

Ｗ

　

皿
′綻ぶ；勢章群享受

　　　　　　　　　　　　

０

　　　　　　　　　　　　　

（４０００） ２０．Ｑ

　

‐‐

　　　

２０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．０

２０・３０代

　

（４０）

（４０００）

　　　　

－三 一 ：２０≧０ご‘夢モ三

　　　

２０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．０

４０・５０代

　

（４０）

（４０００）

　　　　

．蟻さま二窒ｏ網膳をニメ

　　　

２０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．０

６０代

　

（４０） 魂榊

　　　　　　　　　

－－一潮 騒圭滋養霧鰯園灘１蓬

　　　　　　　　　　　

５．０

　　　　　

（４０ｏｏ）

　　　　　

まきニノｆ‐爾亦三三三－・

　　

２０・０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０‐０

７０代以上

　

（４０）

（４０００）

　　　　

き＼．’ ？祇０

　

‐ ；

　　　

２０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．○

１

　　　　　　　　

さかもと調 剤 薬 局 有 限 会 社

　　　　　　　　

１

‐２‐



「 ÷

　

ごｂＳ（全国‐翻客満足度調査龍轟翻 欝 一
１

　　　　　　

①薬局への入りやすさ（外観・入口）の満足度

　　　　　　

１

（回答対象者数）

＝【個店】満足

　

：：：：【個店】やや満足

　　

殻【個店】やや不満

　　

騨【個店】不満

　　

！【個店】無回答
１【全国】満足

　　　

ｉ【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　

・【全国】不灘

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）
．

　　　　　　　　　　　　　

・

　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　　

（８８８９）

　　　　

【誌コ鞍洋粘堰き“や沙外翌蟹恐嚇、｛；”“
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－鋤き；

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５） ‐

　　　　　　　　　　　

１９．０

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２） ・一

　　　　　　　　　　　　　　　　

－－

　　　　　　　　　

ｉ

　　　

１６．８

　　

１

２０・３０代

　　　

（４）
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ー”－

　　　　　　　　　　

－

　　

－

　

ー．
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－

４０・５０代

　　　

（１７）
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÷ ÷ 「
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３‐ａ１ ３
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モ溺寝 ← ′ ‘
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一 ２１．８

　　　　

３．４１０６

　　　　

－

　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　

－－－－

　　　　　　　　

－一－－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　

－

　　　　　　　　

争ｉ引二一

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　

（５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　

ー

　　　　

｝

　　　　　

２も７

　　　　　

‐
３．６

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　

（８８３３） 一

　　　　　　　　　　　

‐ｒ÷÷÷÷１

　

‐１６．８
－
‐

　

２．ｏｌｏ．９

②薬局内の清潔感の満足度

　　　　　　　　　

Ｉ

（回答対象者数）

＃【個店】満足

　

：：：：【個店】やや満足

　　

検【個店】やや不満

　　

鱒【個店】不満

　　

－【個店】無回答
．【全国】満足

　　　

ｉ【全国】やや漕足

　　　

．【全国】やや不満

　　

・【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０９６

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０９６

　　　

１００％

全体

　　

（“灘 区鱗灘園顧駆鰍議綴盤灘搬離務鰯壷翻響織鵬搬麗 『 瀞 き２０
剛－

　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　

－

　　　　

－－－

　

－－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－－

　

－

　

－二

　　　

一 １５・６

　　　

０・９０８
ゴ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー耐ｊＬ÷

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　

（８８８９）１
「

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一 １６．ｏ

　　

ｏ．８０．５
．－－－－－－

　

－－

　　

ー．・

　　　　　　　

－…．－，

　　　　　　　　　　　　　　　　

．－

　　

－．

　　　　

・‐・

　

．－－

　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　

－，．－．・

　　　

ＥＬ１‐

女性

　　　　

（２２川牲，〆 撚．欝～

　

激

　

榊 綴芽糞

　

鴇鰐，奉蝿

　　

鼠

　

莫滋｛

　　

鎚崩欝滋繋灘鰯鷺毅離陸墓藷燕為

　　　　　

（１５８８５） －－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

」

　　

１５．８

年代

　

１０代以下

　　　

（１）
（２９２）

　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　

ー
１

　　

１５二１

　

１」ｏｏ．３

２０・３０代

　　　

（４）
（３４２７）

Ｌ
１

　　　

１８．２

　　

１．３ｉｏ．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１風雪

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　　　　　　　　

（６０９１） １７．８

　　

１．１０．４

６０代

　　　　　

（６）
（５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１７．３

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（８８３３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・ １２．２

　

０．６０．７

「÷÷÷‐‐÷÷÷÷÷さかもと調剤薬局有限会社

　

－－

　　　　

「

‐５‐



１

　　　

ＣＤｓ（全国
二斉顧客満足度調査）結果

－－ ÷ ÷
１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）＝５１名

⑮この薬局への満足度〔２０１５個店／全国比較〕

（回答対象者数）
※【個店】満足

　

数【個店】やや満足

　

饗【個店】やや不満

　

＝【個店】不満

　

１【個店】無回答

　　

・【全国】満足

　

も【全国】やや満足

　　

【全国】やや不満

　

・【全国】不満

　　

【全国】無回答

０％

　　　　　　　　

２０％

　　　　　　　　

４０％

　　　　　　　　

６０％

　　　　　　　　

８０％

　　　　　　　　

１００％

　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｊ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

「

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｎ

　　　　　　　　　　　　　　

‐

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｒ

全体

　　　

鮒）圃臓董※圏瞳瞳圏圃璽圃璽瞳瞳圏瞳瞳璽考…二葛寒『電磁霧

　　　　　　　　　　　　　　

藍－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　

－－〕

（，５８８５）

　　　　　

÷ ÷ ÷ ÷ ÷ ÷ ÷ 「
２３．９

　

、１５１３．９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．２

年代

　

１０代以下

　　

（１）
‐

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｙ．

　　　　　　　　　　　　　　　　　

・－－：
（２９２）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１９．２

　

１．０３．

鰍 幼

　　　　　　

一

　　　　

ー÷ ÷ 「
一

　　

２５．２

　

，．５１，．８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．２

４０・５０代

　

（１７）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

”ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．

　　　　

‘

　　　　　

‐、、

　　　　

ー

　

．
（６０９１），

　　　　　　　　　　　　

ドー － －２８‐３

　　

，．７１２．３

　　　

： ０．３

６０代

　　　　

（６）

（５５００）

　　　　　　　　　　

ー÷
「 ノ ～

　

笈７

　

－ ‐‐１‐８１３，５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．３

７０代以上

　

（２１）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－．－ー＝

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

！

　　　　　　　　　

・

　　　

：
（８８３３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

トン‐ ２０．７

　　

１．４５．３

　　　

」 ０．１

さかもと調剤薬局有限会社

　　　　　　　　

１
‐４‐



「 ÷ ÷ 爾駅≦選 者顧客満足度調査）結果

　　　　　　　　　

　　 　 　 　
　

１

　　　　　　　　　

⑤ プライバシーの 保 護 の 満 足 度

　　　　　　　　　

１

（回答対象者数）

競【個店】満足

　　

没【個店】やや満足

　　

紋【個店】やや不満

　　

瞥【個店】不満

　　

－【個店】無回答
１【全国】満足

　　　

じ【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　　

．【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０９６

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

．・ヰ２．Ｏ全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　

２４．２

　　　　　

４．３１４．３

－－ー

　

…ー ０・７

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２５．５

　　　　　

４．１１３．８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．－－．－－

　　　

－：ｉ１ｊ

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

　　　

ー…

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

］

　　

． ２４．３

　　　　　

４．６ー３．９
ｎ

　

ムニ

　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　

マ～－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

”ｒ一．－－－－

　　　　

画一ｒ

　　　　

・

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２） ー一

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　

１８．２

　　　

３‐４１１．４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２７．５

　　　　　

４．３１１．６

　　　　

ニー －

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－：：
」
‐

　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｏ．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　

二２８．９

　　　　　　　　　

６．１

　　　

２．２

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　　

（５５００）

　　　　　　　　　

２６‐５

　　　

５‐６ 泰９

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（８８３３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

； １９．２

　　　

２．６１５．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　

ー ０．３

⑥薬剤師・店員の応対の満足度

（回答対象者数）

＃【個店】満足

　

“【個店】やや満足

　　

検【個店】やや不満

　　

馨【個店】不満

　

‘【個店】無回答
１【全国】満足

　　

；．【全国】やや満足

　　　

，【全国】やや不満

　　　

１【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　

像選み＝
鰯翻嗣圃圃園圃臓麟灘岡賓闘鰯織臓臓灘離′ＩＥ響爾＊↑罰

　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１４．５

　

１．０１１

性別

　

男性

　　

（２８）擁織闘識圏醗闘醗灘醸繊細廓灘灘鎚難儀灘灘磯灘繊細織総繊麗撒き－－ゼミ鞍１ “

　　　　　　　　　

（８８８９）

　　　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　

一

　　

１５‐９

　　

１．１１１．

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１３．８

　　

１．１１．Ｏ

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１２．３

　

１．０１．Ｏ

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　

（３４２７）

　　　　　

３４２７
，

　　　　　　　　　　

一

　　　　　　　　　　　　　　　　

三－２
－－

１譜．５１

　　　　　　　　　　　

－－

　　　　

．
－

　　　　　

－

　　

ｒ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

”－

　

一

　　

向き

圏灘園醸灘綴圏園圏醗圏圏麹圏睡醗灘灘圏圏顔灘圏翻翻壷膜ｉＣドん・｝病毒紐窪ん”“ゞ も」
１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　　

‐÷÷÷÷÷÷÷÷」 １６．８

　　

１．４－０．８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１－ふ君

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　

（６０９１）

６０代

　　　　

（６）琵圏臓翻“ ・、

　　　　　　　

、園灘灘藻醐翻繊灘１臓搬鰯 臓 努トゾ・≦・蓋 綿草 さ・；〆；

　　　　　　

｛５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．０

　　

１

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（８８３３）』

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・ １１．５

　

０．５１．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０

　

１

１

　　　　　　　　

さかもと調剤薬局有限会社

‐７‐



：

　　　　　　　　　　　　　　　　　

－Ａ

　　　　　　　　　　　　　

－，

　　　　　　　　　　　　　　

皿

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐

ｉ

　　　

ＣＤＳ（全国．斉顧客満足度調査）結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回 答 者

③待合室の居心地の満足度

　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）＝５１名

（回答対象者数）

叫個店】満足

　　

戟【個店】やや満足

　　

紋【個店】やや不満

　　

酵【個店】不満

　　

’【個店】無回答

・【全国】満足

　　　

１：【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　　

．【全国】不満

　　

・【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２２．９

　　　　

３．１１１．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９） ２５．８

　　　　　　　

４．０

　

０．９

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２１．９

　　　　　　

２． ０．９

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２） ‐

　　　　　

ーー

　　　　　　　　　　　　　

ー二一

　　　　

２２．９

　　　　

３．１

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　

（６０９１）

６０代

　　　　　

（６）

２６．４

　　　　　　　　

４．１

　

０．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

董‐・

　　　

２５・９

　　　　　

４・２１０．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一．－

　　

－．１・‐葛

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２４．４

　　　　　　　

３．３０．８

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　

（８８３３）

　　

－

　　

：－

　　　　　　　

－

　　　

‐ １

　

１９・１

　

２８１１２

④待ち時間の長さの満足度

（回答対象者数）

～～【個店】満足

　　

＃【個店】やや満足

　　

検【個店】やや不満

　　

鱒【個店】不満

　　

－【個店】無回答

．【全国】ｉ１足

　　　

１【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　

‐【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０９６

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

　　　　　　　　　

Ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｎ

　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　

一

　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｎ

　　　　　　　　　　　　　　　　　

「 Ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　

「ー
園鞭壷強灘灘犠灘灘愈翻難圏灘灘灘繊麗醒鰹馨臓鍵鞭灘灘蝿繊細醗酵圏圏醒圏圏灘灘震謝さ 曹；義総雰ドミ甜器－－豆０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ｉ

　　

‐‐ ２９．９

　　　　　　

７，２

　

６２，５

　　　　　　　　　　　　　　　　

ｙ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－ －

　　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

全体

　　　　　　　　　

（５１）
（２７６３８）

灘圏灘艇繊ーー縦圏灘灘灘園鰯園鵬灘鵬灘姓圏鞭顔鵬翻細鰯醗淋麹灘翻轍総繊鞭滋鰯灘離職議キミド、ザ み繁

　

′長 ；メモ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

｝

　　　　　　

３〇・６

　　　　　　　

８・６

　

１１Ｂ２ｏ

圃園圏圏灘灘園圏園灘灘圏翻翻翻醐撒園灘灘園瞳盛鰹篤灘翻醐鰯醗ー圏灘醐圏灘灘鰯鱗蕪磯織灘建議 ｉｌｌｓ癒すき翻圏

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐

　　

２９．９

　　　　　　　

６．５１１６２．３

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　

（８８８９）

女性

　　　　　

（２２）
（１５８８５）

翻圃璽逮灘灘瀕闘灘灘圏灘灘鯵灘纏織機熟議醸灘鰯臨灘離圏並遊総雛蹴鱒寛ご鍬まと灘灘灘繕審議繋繋

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

」 ２７‐７

　　　　　　

６．８ １１．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一気包

騒榊醗鰯爾灘滋薙嬢鰯圏圏灘灘艶潮鞭熱鰯圏灘鞭鱗勘闘灘難曲灘難薄綴圏膜薄竣ーメミド導、＝いき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｌ

　　　　　　　

３

　　　　　　　

４‘３

　　　　　　　　

８．９

　

璽１１８

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ＦＩ‘－－‐ ‐′ゞ －
・３３．１

　　　　　　　　

８．３

　

１１ＢＩ．８ー

　　　　　　　　　　　

．

　　　　

‐

　　　

”

　　　

－

　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

『

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・

　　

．

　

一

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

． ・

　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　

（５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐

　

２９．６‐

　　　　　　

７．２ １１１２．４

７０代以上

　　

（２１） 鰯 鰹灘癖灘灘圏鰹圏離総盤憾班徽潤麟灘醗群織鱗率総蕪灘織鴇嬢鰯織滋欝浄／

　

、き聴くｒ＼鰯圏

　　　　　　　　　　　

（８８３３） －

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　

２６‘５

　　　　　　

５．７１庭２．２

さかもと調剤薬局有限会社

　　　　　　　　

１

‐６‐



⑨健康管理に関するアドバイスの満足度

（回答対象者数）

ｏ｝【個店】満足
１【全国】満足

登【個店】やや満足
‘．【全国】やや満足

紋【個店】やや不満
【全国】やや不満

騨【個店】不満
１【全国】不満

【個店】無回答
【全国】無回答

全体

年代

　

１０代以下

２０・３０代

４０・５０代

　　　

（

６０代

全体

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

性別

　

男性

　

（２２）
（１５８８５）

　

（１）
（２９２）

　

（４）
（３４２７）

　

（１７｝
（６０９１）

　

（５１）１露霊園鰯園顎嗣獄覇園嗣灘霧園霧覆需ぞヤキ『総Ｆ寺

　

ｒ

　　　

１ ９．８

（２７６３８）

　　　　　　　　　　　　　　

－－

　

ー

　　　

２９‐５

　　　　

３．亀１５
１１‐８

（２８）ｉ考総轍総々島奉蝿鰯縄鱗婦紬ー鱗熟義総細｝

　

鞍す、 ｛ －

　　　

７‐，
１１１

　

Ｊ『…岬 － …＝…廿………… …

　　　　　　　

÷環雷

　　

１１１（８８８９）
Ｌ

　　　　

－－－

　

－－－－

－

　　　

－

　

』

　　　

′

３，．８

　　　　

４．５，具
９．６

９‐１

１１・７

　　

９．９
　

２５‐Ｏ

　

３．ｏ１ ６．５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

′ＯＬ厨

く繋慕潮巌蕪繕難粕馨 ；－ し ・

　

射〆 ・勅

　　

－、覇圃匿５一９

　　　　　　　　　　　　　　　　

３３．９

　　　　　　　

４．ｏ－ ８．６
‐

　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一

　　　　

一一一一一一一一

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

：ｉＬ

（６）詳鞠灘欝拶務鰯鰯圏園闘幾爾溺灘蝉議嚢義・キー － －繕毒，ふ き、、；、細ｉ謎 塘‐１
（５５００）

し

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐‐３０．２

　

‐‐

　　　

４．３－‐ １１．９

　　　　　　　　　　　　

１

　

７０代以上 （２１）Ｌ瞬臓叢臓 臓擬圃 臓剛 議 滋 沸 き４鰍望ま，

　

，，
９．５

　　　　　　　　　　

（８８３３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐

　　　　　　　

ー

　

３．明 １３．１

ー

　

⑩ジェネリックへの対応（適切な説明と変更対応など）の満足度

　

１

（回答対象者数）

＃【個店】満足
．【全国】満足

＃【個店】やや満足
：：【全国】やや満足

較【個店】やや不満
：【全国】やや不満

鱒【個店】不満
・【全国】不満

！【個店】無回答
【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

　

（５１｝１，需鰯霧繊麗澱園滋瞬園園斑霊園翻闘園翻霞醗暦ドヨギド諏嚢謬ラド旨「：：；：－－ｎ

　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

９．８

（２７６３８）１
Ｌ

　　　　　　　　　　　　　　

ｉ
－－－－

　

ー２６．６

　　　

４．５ふ

　

１２．９
‐

　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－－－

　

－

　　　　

－

　

－－

　　　　　　　　　　　　　　

－リｑ．－

　　　

－

性別男性

　

一撃 臓 鎚鵬鎚鰐臓－－〆『ぷい・嶋 副剛

　

（２２）
（１５８８５）

ー９．Ｉ
１３．５

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　

（２９２）

２０・３０代

　

（４）
（３４２７） 一．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

～

　　

２７‐１，．

　　　　　

１．７

　　　

１１．０

　　　　　　

０

　　

、

　　　　　

２挽Ｏ

　　

ー

　　　　　　　

３．４１ ６．２

　　　

２９．０

　　　

ー

　

－

　

－

　

－

　　　　　　

観罰

　　　　　　

ｉ

　　　　　　　　　

ー・

　　　　　　　　　　　　

ー

４０・５０代

　　

｛１７）鰹麟滋難郷綴滋璽灘鰹顔灘灘滋醗離揃圏繊撫灘凝睡園圏離鵬艶圏綴簸灘歯－“ 絶縁 ｆｉｌｌ回国

　　　　

｛６０９１お

　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｆ＼、 ２８・３

　　　

４・４岳 ７‐４

７０代以上

（６０９１）

　

（６）
（５５００）

　

（２１）
（８８３３）

２６．８

　　　　　　　

．５．１

　　　　

１１．８

　　　　　

、１４．３
４．９

　　　　　

１７．Ｉ

１

　　　　　　　　

さかもと調剤薬局有限会社

‐９‐



十

　　

ＣＤＳ（全国－斉顧客満足度調囲 眠 ÷ ÷ ÷－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）＝５１名

⑦薬の説明の分かりやすさの満足度

（回答対象者数）

＃【個店】満足

　

：：－【個店】やや満足

　　

紋【個店】やや不満

　　

躍【個店】不満

　　

－【個店】無回答

‐【全国】満足

　　　

１｛全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　

‐【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０９６

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　

（５１｝糠園圏圏醗灘瞳麟琵園囲圏細灘顔豚腰騨鰹馨圏 総慶圏醗圏購いき＼

　

＼

　

は甑ば；ー三；「ナ玩０

　　　　　　　　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　　　

「ーーー一一一一 １７．９

　　

１．１２．６

　　　　　　　　　　　　　

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　
－

　　

．

　　　　　　　　　　　　

‐ーー－－－－－－ー

性別

　

男性

　　　

（２８）陸…鯵桝轍鰍謀嫌漁網糠瀬灘園鱗灘灘纂沸畿幕報寂畔灘織総 ′一 二±

　

紙圭三 へ「三一

　　　　　　

（８８８９） こ

　　　　

－‐
１

　　

２１．１

　

１．４２１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

：ｉｌｉ

　

女性

　　

（２２）霧濡事搬醐鵬離鰯臓艶鰹醐騨圏鰯肇募議碁灘鞭裟総醗総戴き； ・ 豹・俵～ …←

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．４

　　

１．０，２．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　　　　

　

　　　　　　　　　

　
　

　　　　　

　　　　　

　　　　　　

　

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．４

　　

１．０，２．３－

　　

”

　　　　　　　　　

．

　

剛

　　　　　　

一
胤

　　　　　　　　　

．

　　　　　　　

剛‐，‐

　　　　　　　

一～』－－－－

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｒ

　　　

２０．１

　　　

１．ａｌ．７

　　　　　　　　　　　

ー一

　　　　　　

二．

　　　　　

「

　　　　　　

‐．

　　　　

‐・－－
０．２

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　

（５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　

１９．８

　　　　

１

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　　　　　　　　　　　　

（８８３３） １

　　

１５．６

　　

０．８２・６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　

－

１

　　　　　　　　

⑧ 健 康 相 談 の し や す さ の 満 足 度

　　　　　　　　

」

（回答対象者数）

：：”個店】満足

　　

※【個店】やや満足

　　

竣【個店】やや不満

　

“【個店】不満

　　

！【個店】無回答

．【全国】満足

　　

‘【全国】やや満足

　　

・【全国】やや不満

　　　

－【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　

（５１）園醸潮緋掛圏瀬醗繊腰観護園翻瀕勇嚢圏鱗灘護翻醗搬鞘考ｒニキコ寂静「きｒキー 謙 十９南一

　　　　　　　　

（２７６３８）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

‐ ２７．６

　　　　　

２．四

　

９．２

　　　　　　　

ー‐

　　　　　

！１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｒ

　

－－

　　　　　

－

　　　　　　　　　　

－楓え－１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　

一－

　　　　　　　

－

　　　　　　　　　　　　　

」慧嵐－

　　　　　　

－．

蕪鱗難灘難癖縄謝醗醗曲掴繊細臓灘離郷瞭鞭灘麟灘繊轍灘憲二ヌディ凌珠姦ドメ

　

臓圃 ７‐１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　

３．４１

　

８．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　

，３色２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

」［１没

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　

，３色２

　　　　　　　　　

３．４

　　

８．３ー

　　　　　　

Ｌ「

　　　　　

一：

　　　　　

：：

　　　　　　　　　　　　

－

　　　　　

－ＩＥ１』 －一－

　　　

－ Ｆ一

　　　　

－

　　　

－

　　　

－

　　　

－

　　　　　　　　

－

　　　

－リ‘ －

女性

　　　　

（２２）。鰯織欄圏灘翻圏獲灘園圃園翻離翻灘総溺灘滋纏雛圏轍号／；〆ミ三凝鍍、－ゞ 園圏

　

９．１

　　　　　　　　　

（１５８８５）
一

　　　

‐

　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　

－－－－－－－

　　　　　

２６．２

　　　　　

２ｄ

　

８．８

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

　　　

２９．８

　　　　　　　

２．４

　　

６．８

鞠細鱗穣撫膜閣撒毅轍輔墜綴灘闘薄樹翻蹴滋競艇繭鞠繊潮織圏鰹灘潮総撒婦＊益努喬ふ欝垂義勝～好

　　

一

　　　　　　　　　　　　　　　　　

－ーーーーす…

　　　　　　

３１．９

　　　　　　

２．方５．３

醗潮圏淋圏養藻滋圏圏園睡離離園園困臣圏議綴圏難醗鞭慶一密書な 斌鴇諦

　

、ＦＡーＹ圏園 ５‐９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　

１′も‐ ｒ；‐

　　

３２．ｏ

　　　　　　

３．２－

　

７．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

塞郷灘灘灘斑灘圏灘藤麟鵬膜搬翻艶醒蓑闘灘灘灘鰍鍵盤慕灘圏麹蘇繊鱗３つ おい
、鞍＄ ｛・

　　　　　　

‐

　　　

ー一

　　　　　

－

　　　　　

－一

　　　　　

２８・６

　　　　　　

３．蔓１隼
９．８　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　　　　　　　　　　

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　　

　

　　　　　　

　

　　　　　　

　　

　　　

　

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　　

（５５００）

　

７０代以上
（一躍 騨翻総参暮瀞蝕織報雌期軸滋灘鰯徽穫総 総鴬繕織軸′′ききまれ三 園

”－
１４・ぎ，

　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．３

さかもと調剤薬局有限会社

　　　

ー

　　　　

」

‐８‐



１
－
÷÷爾顔罫覇圃嗣踊朝顔÷÷÷

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）＝５１名

１

　　　　　　　　

⑰一般市販薬の品揃えの満足度

　　　　　　　　

１

（回答対象者数）

＃．【個店】満足

　　

げ：【個店】やや満足

　　

競【個店】やや不満

　　

郡【個店】不満

　　

！【個店】無回答

・【全国】満足

　　　

ぃ【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　　

－【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０９６

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

　

＼

　

、
－ ：

　　　　　　　　　　　

２１．６

３４．２

　　　　　　　　

１０．６

　

佃 ２１．８
全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）

ご

　　　　　

、

　　　　　　　　　　　　　　　　

１７．９

３５‐５

　　　　　　　　

１１．１

　

鍾 １９，８
性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

　　

、

　

；

　

、

　　　　　　　　　　　　　

２２．７

３４．８

　　　　　　　　

１０．９

　

感 ２１．３
女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

　　

３１．２

　　　　　　　

７．２１め １３．７

　

７５．０‐
４０．０

　　　　　　　　　　

１１．５

　

修 ９．７
２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　

（６０９１） ３９・１

　　　　　　　　　　

１３．９ 朝風

　　

１４・４

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　　

（５５００）

　

｛ 、

　　　　

４

　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．７

３５．２

　　　　　　　　

１１．６

　

霊 ２３．ｏ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２８．６

３０．７

　　　　　　　

８．２

　

１６

　　　　　

２７．８
７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　

（８８３３）

１

　　　　　

⑰サ プリメン ト・健康食品の品揃えの満足度

　　　　　

」

（回答対象者数）

＃【個店】満足

　　

＃【個店】やや満足

　　

検【個店】やや不満

　　

＃【個店】不満

　　

…【個店】無回答

．【全国】満足

　　　

｛【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　　

－【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）
ｌｉｌｌ－１

　　　　　　　　　　　　

‐
３１．４

３３‐７

　　　　　　　　

１Ｏ．４

　

霊ゆ ２５・６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２５．Ｏ

３６‐０

　　　　　　　　　

１１．○
‐劃陸 ２３．２

性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

ハ

　

、

　　　　　　　　　　　　　　　　

３６．４

　

‐
３３・９

　　　　　　　　

１Ｏ．６

　

曇ぬ ２５．２
女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

　　　　　　　

３２．２

　　　　　　　　

８．２

　

冊 １３．ｏ

　　　　　　　　　　

７５‐Ｏ

　　　　　

４０．４

　　　　　　　　

ｒ

　　

ｌｌ．６

　

醸 １０．９

　

　

　

　

　　　　

　

　 　

　　

　

　　　　　

　

　　　　

　　

　　　

３８．９

　　　　　　　　　　　　　　　

１３．８

　　　　　　　　　

１５．７

～～＜′

　

＜ １６・７

３

　

４．６

　　　　　　　　

１０．９

　

霊 ２６．９

　　　　　　

ー

　　　　　　　　

４７．６

　

‐

　　

‐
２９．９

　　　　　　　

８２

　

節

　　　　　　

３

　　　　　　

４１

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　

（６０９１）

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　　

（５５００）

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　

（８８３３）

１

　　　　　　　

さかもと調 剤 薬 局 有 限会社

　　　　　　　

１

‐１０‐



ＣＤＳ（全国一斉顧客満足度調査）結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答 者醜（２０１５年度）＝５１名

１

　　　　　　　

⑱ 血圧・体重などの測定設備の満足度

　　　　　　　

１

（回答対象者数）

※【個店】満足

　

：：：：【個店】やや満足

　　

紋【個店】やや不満

　　

膨【個店】不満

　

・【個店】無回答

１【全国】満足

　　　

に【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　　

１【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８） ２６‐５

　　　　　　　

１１．６

　

１回国

　　　　　

２７．５

き ２５．０
２８・３

　　　　　　　

１３・２

　　

■国－■ ２３・６
性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５） ２６・３

　　　　　　

１１．５ ■１国璽

　　　　　

２８．２

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２）

　　

２４．７

　　　　　　　　　

１１．６

　　　　　　　　　

１７．１

　　　

－

　

７５．Ｑ
３５・７

　　　　　　　　　

１２．２

　

１

　

１国匿 １５・２
２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　

（３４２７）

４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　

（６０９１） ３１．７

　　　　　　　　　　　　

１３．４

　　　　　　　　　　　

１９．０

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　　

（５５００） ２６．３

　　　　　　　　　　

１２．５

　　　　　　　　　　　　　　　

２９．２

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　　

（８８３３） ２１・〇

　　　　　

１１．Ｏ

　

■国璽圏

　　　　　　　

３４．３

ー

　　　　　

⑭ク レジッ トカー ド・電子マネ ー設備の満足度

　　　　　

１

（回答対象者数）

＃【個店】満足

　　

＃｛個店】やや満足

　　

鴫個店】やや不満

　　

酵【個店】不満

　

１【個店】無回答
．【全国】満足

　　　

ご【全国】やや満足

　　　

【全国】やや不満

　　

‐【全国】不満

　　　

【全国】無回答

０％

　　　　

１０％

　　　　

２０％

　　　　

３０％

　　　　

４０％

　　　　

５０％

　　　　

６０％

　　　　

７０％

　　　　

８０％

　　　　

９０％

　　　

１００％

全体

　　　　　　　　　

（５１）

　　　　　　　　

（２７６３８）
……

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

鰍５．３

２２．４

　　　　　　　　

８．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　

４１‐３

　

＼

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２８．６

２４．１

　　　

‐

　　　　

１１．０

　　　　　　　　　　　　　　　　

３５．４
性別

　

男性

　　　　　

（２８）

　　　　　　　　

（８８８９）

女性

　　　　　

（２２）

　　　　　

（１５８８５）

　　　　　　　　　　　　　

‐

　　　　

４０．９

２２・１
ーー

　　　　

８・１

　

■国■■ ４３．３

年代

　

１０代以下

　　　

（１）

　　　　　　　　　

（２９２） ２６・７

　　　　　　

５・８ 回国

　　　　

２４．○

２０・３０代

　　　

（４）

　　　　　

（３４２７） ３３．〇‐

　　　　　

ｒ

　

１Ｏ．３

　

国国産

　　　

２ｏ．２

う

　

・【

　

′

　　　　　　　　　　　　　　　　　

－－

　　

－
１７‐６

２８．２

　　　　　　　

１０．８

　

１１１１１

　　　　　

２８．２
４０・５０代

　　　

（１７）

　　　　　

（６０９１）

６０代

　　　　　

（６）

　　　　　

（５５００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．７

２０．７

　　　　　　　　

９．４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

”．５

７０代以上

　　　

（２１）

　　　　　

（８８３３）
：ハ

　　　　　　　　　　　　　

ー －－

　　　

－
４７．６

１６，６

　　　　

７５

　

１１１

　　　　　　　　　　　

科４

１

　　　　　　　　

さかもと調 剤 薬 局 有 限 会 社

　　　　　　　　

１

‐１１‐



１

　　　

ＣＤＳ（全国一斉顧客満足度調査）結果

　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）＝５１名

１

　　　　　

薬局全体に求めるサービス〔２０１５個店／全国比較〕

　　　　

１

（回答対象者数）

　‐
１－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

ー

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－

　

－
‐

　

１

　　　　　　　

グラフを見るときのポイント

　　　　　　

１

①全国と比べて大きな差がある箇所をチェックする。
全国と比較して数値が高い箇所は、顧客のニーズが特に高いサービスです。
全国と比較して数値が低い箇所は、顧客のニーズが低いまたは対応済みのどちらかが考えられます。
どちらなのか現状を確認してみましょう。

②設問１「この薬局に対する満足度」と合わせてみる。
「血圧・体重計などの測定設備」「クレジット・電子マネー設備」「処方せん以外の商品販売」
は、設問１の⑩、⑭、⑪と合わせて見てみてください。また、自由回答にも改善の繋がる手がかりになる
コメントがあるかもしれないので、参考にしてみましょう。

※グラフはいずれもパーセントで表示しています。
回答者数の総数が少ない場合は、少数の意見も大きな数値として表れてしまいますので、
総数を踏まえてグラフを見てみてください。

　　　　

．－－■－．－－－－－－－－－－１１‐１‐．－－．－．‐．．‐１．－－．－－ー－－－－－－‐１１ー‐．．－－－－－－－－．ー－－‐ー－－－－－－－－－－－－１．－－‐１‐１１．・１‐・１．・‐．１．・‐１‐－－－－－１－－－－．‐■－－－－－－－－

１

　　　　　　　

さかもと調 剤 薬 局 有 限 会 社

　　　　　　　

１

‐１２‐



１

　　　

ＣＤＳ（全国．斉顧客満足度調査）結果
回答者回答者数（２０１５年度）＝５１名

１

　　　　　　　　

【店別】ご意見・ご要望〔良い点〕

　　　　　　　　

１

■ご意見・ご要望（一覧） ※アンケートにご記入いただいたものをそのまま掲載

＜良い点＞

■

　

現在の状況、 対応を続けてほしい。
■ クスリに関してはご親切なアドバイスをいただき感謝しております。 こちらからも相談しやすい

　

ので助っています。
■

　

薬をもうら時のイスが２人がけソファは、 小さな子供がいるのでとても助かります。
■

　

大変親切に対応して頂いております。
■ とても感じが良く、 気持ち良く利用させて頂いてます。 今後とも宜しくお願いします。
■

　

いつも親切丁寧に対応して下さり、 待合室の居心地よいです。
■

　

皆様親切で満足しております。
■

　

満足しています。
■

　

清潔感ある店内で居心地良く過ごせています。
■ とても親切で感じが良く、 気にいってます。
■

　

好感のもてる対応でいつもさわやかに思っています。
■ 現在で満足しています。
■

　

いつも、 さかもと調剤薬局さんを利用させてもらっています。 受け付けの人も薬剤師さん達も

　

親切で説明等もとてもわかりやすいです。

　　　

「

　　　　　　　

さかもと調剤薬局有限会社

‐１３‐



　　　　　

ＣＤＳ（全国一斉顧客満足度調査）結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

回答者数（２０１５年度）：５１名

１

　　　　　　　

【店別】ご意見・ご要望〔悪い点〕

　　　　　　　

１

■ご意見・ご要望（一覧） ※アンケートにご記入いただいたものをそのまま掲載

＜悪い点〉

■

　

大手とのポイントサービス。
■

　

店舗、入口はＯＫですが駐車場の出入に若干難あり （やや不満）
■

　

昔のように医院内で処方してもらいたい、 時間とお金が二重にかかる
■

　

薬局は、 医者が指定して薬を出すだけの事なので、よけいな相談する必要なし。 よけいな薬も

　

健康食品も、 その薬局がもうけたいためと思う。
■

　

薬剤師さんによって説明の時くわしさ等が違う。 人によると思っているが、 少し残念に感じる時

　

がある。
■ ⑧～⑩必要としていない。
■

　

お客と薬剤師の話が待合室にいても聞こえる。
■

　

今後もますます向上を忘れず研究努力してください
■

　

ますます優しい店を目標にしてください

「

　　　　

－

　

さかも左調剤薬局有限会社
‐１４‐




